

GEATAN FP

Naturaleza Química: combinación de tanino sintético de

base fenólica y dihidroxi difenil sulfona

Sustancia Activa: aprox. 94% pH (10%): aprox. 4,0 Carga Iónica: aniónica Solidez a la Luz: boa

Aspecto: polvo de coloración blanco amarillento
Utilizacion: tanino de sustitución para o recurtido

e pres-curtido de cueros

PROPIEDADES

GEATAN FP es un tanino de sustitución con buen poder curtiente indicado para el pre-curtido de cueros vegetales y recurtido de cueros al cromo. Utilizando GEATAN FP en el pre-curtido, es posible acondicionar las pieles para la operación de rebajado. Si se lo aplica en el recurtido, GEATAN FP proporciona una flor fina, firmeza de flor, relleno y buena acción dispersante sobre los demás recurtientes. GEATAN FP confiere a los teñidos, colores claras y de excelente igualación. Se recomienda utilizar de 2 a 4% de GEATAN FP, sobre el peso de las pieles piqueladas en el caso del pre-curtido y de 4 a 8% sobre el peso rebajado en el recurtido. GEATAN FP produce cueros con buena solidez a la luz.